3apaBcTBynTe, pebaTta. CerogHsa Mbl YYMMCA peLlaTh 334341 HA PacYUET
CONPOTUBNEHNA NPOBOAHUKOB.

MyHKT 1 N3yuynTe BHMMaTEeNbHO naparpadbl 45 n 46.

[MMCbMeEHHO OTBETbTE Ha BONPOCHI K Naparpady 45. N3 naparpada 46 Hanuwmnte
NPUMeEpPbI pelleHmns 3a4a4. B 31eKTPOHHbINM AHEBHUK NPUKPENUTE KOHCMEKT.
[MYyHKT2

A Tenepb Camu pelumnTe 3agaun.

1. Onopenenure, KAKHM CONPOTHBJIeHHeM 006Ja7a10T JKeJe3HHH MOpPOBOAHHK
amuao#t Iy = 10 M ¥ MeAHH# mpoBooHMK AnuHOU Iy = 100 M, ecam nyo-
IgAM TOMEPEeYHHIX CeuYeHMit 3THX NpOBOAHHKOB paBHH S = 1,0 mm2,

2. PaccunraiiTe compoTHBJIeHHe MeJHOT0 KOHTAKTHOI'O INPOBOJA, NIO/IBeIleH-
HOTO IJIA NUTAHUSA TpaMBaliHOI'o JBHraTejfd, eClIH JJIHHA NPOBOJA paBHa [=
=5,0 kM, a momaak noneped”oro ceyeHus S = 0,65 cM2.

3. BriumcnuTre, KaKMM CONPOTHBIeHHeM o01ajjaeT HHXPOMOBEIN IPOBOHUEK
anuHol | = 5,0 M ¥ nomansio monepeuHoro cedenus S = 0,75 mm2,

4. ConpoTHBIeHMe M30JMPOBAHHON HeiiaunbGepoBOl MPOBOJOKY, HAMOTAHHOM
Ha xaTymky, R = 100 Om. CkonpKko MeTpoB HpPOBOJIOKH NJIOIIAJABI0 IOIE-
peunoro cedeHus S = 0,35 Mm2 mamoraHo Ha Karymxky? (VaerbHoe compo-
THBJIeHHe Heiisunnbepa p = 0,20 (Om-Mm2)/M.)

5. UMeloTcs ABe MPOBOJIOKH M3 OJHOrO H TOTO e MaTepHaja ¢ OAWHAKOBOH
IJIOINAABLI0 MOomepedHoro cedeHus. J[nmuHa nepBoit paBHa [, = 20 cM, BTO-
po¥i I3 =1 m. CompoTuBiIeHHe KaKOil IPoBoNOKHU 6GoJbllle; BO CKOJIBKO pa3?

PeléHHble 3a4a4uM NpUKpennTe B 3J'IeKTpOHHbII\/J1 AHEBHMUK.



